

Бетлицкий Вестник



Основана в 1939 году

Выходит по средам и субботам

Свободная цена 12+

21 августа 2024 года № 67 (9979)

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга,
ул. Максима Горького, д. 87
8 (4842) 54-25-07



Официально



Национальный проект "Демография" помогает семьям Калужской области при рождении детей за счёт различных выплат и пособий

С начала этого года ежемесячная выплата, которая назначается при рождении третьего ребёнка или последующих детей до возраста 3 лет, направлена 2 790 семьям. Заявление на эту выплату можно подать через портал Госуслуг.

Региональный материнский капитал при рождении второго ребёнка перечислен 1 259 семьям, на третьего - 1 559 семьям. На эти выплаты так же заявление проще подать через Госуслуги: <https://www.gosuslugi.ru/600234/1/form>.

Ежегодную выплату на возмещение затрат по уплате процентов за пользование кредитом по кредитному договору (договору займа), в том числе ипотечному кредиту, получили 353 многодетных семьи.

Всего в рамках национального проекта "Демография" за январь - июль 2024 года выплаты получили более 5,9 тыс. семей.

"Система предоставления мер социальной поддержки семьям с детьми развивается и с каждым годом становится более весомой и результативной, - отметила заместитель министра труда и социальной защиты Калужской области Елена Алексеева. - Основной задачей государственной поддержки является минимизация бедности не только для семей, где рождается первый ребенок, но и для тех семей, которые уже воспитывают детей".

Пресс-служба Губернатора и Правительства
Калужской области
Официальная информация доступна на сайте
областной администрации: www.admoblkaluga.ru

22 августа - День Государственного флага Российской Федерации

Уважаемые жители Калужской области!

Поздравляю вас с Днем Государственного флага России!

Российский флаг - символ, отражающий ключевые принципы и ценности нации: честь и мужество, силу и благородство. Легендарный триколор олицетворяет богатую историю России. Он объединяет народы нашей страны в их стремлении к развитию, процветанию, к защите национальных интересов.

Сегодня мы отстаиваем свой суверенитет, духовные и нравственные ценности. Российские военнослужащие, среди которых немало жителей Калужской области, выполняют задачи спецоперации и поднимают флаг как символ верности и преданности Отечеству. Всё больше граждан объединяются для помощи защитникам в тылу. Вместе мы обязательно победим!

Пусть всегда в наших сердцах живёт чувство гордости за нашу державу, а флаг России развевается над мирной, счастливой и сильной страной! От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, уверенности в собственных силах, мира, благополучия и скорейшей Победы! Берегите себя, своих близких, свое Отечество!

Геннадий НОВОСЕЛЬЦЕВ, председатель Законодательного
Собрания, и депутаты регионального парламента

Для всех, но под контролем

Завершилось строительство универсальной игровой площадки на территории Бетлицкой средней школы, которая теперь располагается на месте бывшей школьной волейбольной площадки.

Строительные работы проводила подрядная организация из Обнинска. Сметная стоимость работ составила около 8 млн 700 тыс. руб. Средства на строительство объекта выделены министерством финансов Калужской области к 75-летию Бетлицкой средней школы, который будет праздноваться нынешней осенью.

Игровая площадка предназначена для физкультурно-оздоровительных и учебно-тренировочных занятий по игровым видам спорта. Она с травмобезопасным резиновым покрытием для мини-футбола, волейбола, баскетбола, оснащена современным спортивным оборудованием, которое так же соответ-



ствует современным требованиям безопасности. При хорошей погоде в весенне-осенний период на площадке можно будет проводить занятия по физкультуре и различные спортивные секции. В школе планируется круглогодичное использование этого спортивного объекта.

Как пояснил директор школы Евгений Федосенков, основное

использование площадки - для нужд образовательной организации. При необходимости проведения спортивных соревнований она будет открыта и для спортсменов района. В остальное же время закрыта для общего доступа и будет находиться под контролем охраны школы.

Текст и фото
Веры МАРТЫНОВОЙ

По дороге в Шаровичи



Продолжается капремонт дороги, которая соединяет Калужскую и Брянскую области. В рамках нацпроекта "Безопасные качественные дороги" со стороны Калужской области ведется ремонт участка дороги протяжён-

ностью 4,5 км, ремонт немногим более 4 км дороги приходится на Брянскую область, и там он уже завершён.

В Куйбышевском районе в настоящее время завершено щебенение дороги и начата уклад-

ка нижнего, выравнивающего слоя асфальтобетона.

Используя теплую, солнечную погоду, бригада дорожников в хорошем темпе продолжает асфальтирование.

Ход работ прокомментировал мастер Рудик Мхиторян:

- Мы уже начали укладку первого, выравнивающего слоя асфальта и должны ее завершить к концу августа. Как только эти работы закончатся, специальная комиссия прибудет на объект, чтобы проверить качество. Только после этого мы начнем укладку второго слоя асфальтобетона. Завершение работ на нашем участке дороги не за горами, и, скорее всего, оно придется на середину сентября.

Наш корр.

Уважаемые читатели "Бетлицкого вестника"!

Не забудьте подписаться на районную газету на сентябрь 2024 года. Подписная цена с доставкой - на 1 месяц - 123 руб. 62 коп.

Оформить подписку можно в каждом отделении почтовой связи и у почтальонов, онлайн на сайте газеты, с помощью QR-кода. Оформить подписку и получить газету самим можно и в редакции. Подписная цена соответственно без доставки почтой - на 1 месяц - 46 руб. 46 коп. А также - приобрести "районку" по цене 8 рублей за номер.

